

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和 2 年 4 月 17 日

独立行政法人勤労者退職金共済機構

一般の中小企業退職金共済事業等勘定

業務経理契約担当役 理事 大地 直美

◎ 調達機関番号 583 ◎ 所在地番号 13

1 掲載日

令和 2 年 4 月 1 日(号外政府調達第 59 号)

2 訂正内容

25 ページ 4 段目「3 入札書の提出場所等」について、「(2) 入札説明書及び仕様書の交付方法 入札説明会において交付する。」を「(2) 入札説明書及び仕様書の交付方法 3(1)の交付場所にて交付する。交付期限は令和 2 年 4 月 17 日～令和 2 年 5 月 15 日 17 時 00 分とする。」に訂正し、「(3) 入札説明会の日時及び場所 令和 2 年 4 月 24 日午前 11 時 00 分 独立行政法人勤労者退職金共済機構 9 階会議室」を削除いたします。